

Хор русской песни "Ивушка" отпраздновал свой юбилей



Для любого творческого коллектива дата 40 лет свидетельствует о его зрелости, признании у поклонников, да и просто о его состоятельности. Если же говорить о коллективе, средний возраст участников которого за шестьдесят с небольшим, а старшему участнику – 88, то во всех отношениях имеем дело с феноменом. Именно такой феномен из МЦК и Д под названием хор русской песни «Ивушка» отметил свой 40-летний юбилей. И во многом достижения - это пример жизни людей воодушевленных музыкой и не живущих без нее, а, если хотите – живущих благодаря ей.

Наверное, символично, что коллектив хора русской песни «Ивушка» был создан в 1978 году. Его участницы, за плечами которых трудное военное и послевоенное детство, скорее прочувствовали, чем осознали, что людям необходимо объединяться. Таким духовным стимулом, во многом поддерживающим людей и сегодня, стала песня. Сегодня «Ивушка» – это один из интереснейших коллективов, прежде всего коллектив единомышленников, который ведет активную творческую деятельность, даря людям минуты радости, и возвращая их к истокам народной песни. Участницы хора – всегда желанные гости, не только в нашем посёлке, но и за его пределами.

